



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 114/RIFB, DE 05 DE AGOSTO DE 2013

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 084/RIFB, DE 28 DE JUNHO DE 2013

SELEÇÃO 2013/2
PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO NA
MODALIDADE A DISTÂNCIA (EaD)

O REITOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC nº649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO** ao Edital nº 084/RIFB, de 28 de junho de 2013:

I – ONDE SE LÊ:

3. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

3.1. O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

EVENTOS	DATAS
Publicação do edital	28/06/2013
Período de realização das inscrições <i>online</i> (até as 18h)	03 a 17/07/2013
Sorteio das vagas	19/07/2013
Publicação do resultado do sorteio (a partir das 18h)	26/07/2013
Convocação Única para Entrega da Documentação para Avaliação Socioeconômica	26/07/2013
Entrega da documentação para Avaliação Socioeconômica	29/07 a 31/07/2013
Avaliação Socioeconômica	29/07 a 02/08/2013
Resultado Preliminar da Avaliação Socioeconômica (a partir das 18h)	06/08/2013
Interposição de Recursos do Resultado preliminar	07 e 08/08/2013
Análise dos Recursos do resultado preliminar	07 a 12/08/2013
Resultado Final da Análise da Avaliação Socioeconômica (a partir das 18h)	14/08/2013
Convocação para matrícula em 1ª chamada (a partir das 18h)	14/08/2013
Matrícula em 1ª chamada	15 a 20/08/2013
Demais chamadas, se necessário, a partir das 18h	21/08/2013
Previsão de início das aulas no polo presencial de Recanto das Emas	26/08/2013



SGAN 610, Módulos D, E, F e G, Asa Norte, Brasília/DF – CEP 70860-100

Telefone: (61) 2103-2154

www.ifb.edu.br



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

I - LEIA-SE:

3. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

3.1. O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

EVENTOS	DATAS
Publicação do edital	28/06/2013
Período de realização das inscrições <i>online</i> (até as 18h)	03 a 17/07/2013
Sorteio das vagas	19/07/2013
Publicação do resultado do sorteio (a partir das 18h)	26/07/2013
Convocação Única para Entrega da Documentação para Avaliação Socioeconômica	26/07/2013
Entrega da documentação para Avaliação Socioeconômica	29/07 a 31/07/2013
Avaliação Socioeconômica	29/07 a 07/08/2013
Resultado Preliminar da Avaliação Socioeconômica (a partir das 18h)	08/08/2013
Interposição de Recursos do Resultado preliminar	09 e 12/08/2013
Análise dos Recursos do resultado preliminar	09 a 15/08/2013
Resultado Final da Análise da Avaliação Socioeconômica (a partir das 18h)	16/08/2013
Convocação para matrícula em 1ª chamada (a partir das 18h)	16/08/2013
Matrícula em 1ª chamada	19 a 22/08/2013
Demais chamadas, se necessário, a partir das 18h	26/08/2013
Previsão de início das aulas no polo presencial de Recanto das Emas	26/08/2013

II – Bem como, RETIFICAR as datas constantes nos itens 9.11, 10.5, 10.7, 10.9, 10.20 e 11.2 do Edital, referentes ao cronograma supracitado.

Original assinado
WILSON CONCIANI
Reitor